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Mede ingediend door de fractie van Partij van de Arbeid LV 

Schriftelijke vragen ex artikel 32 van het Reglement van orde voor vergaderingen en 
andere werkzaamheden van de raad Leidschendam-Voorburg 2019. 
 
Datum: 16-05-2025 
Steller:  Kees Elenbaas/ Jochem Streefkerk 
Onderwerp: Lot Palestijnen grijpt inwoners van LV aan. 
 
Geacht college, 
 
Het zal u niet ontgaan zijn dat het lot van de Palestijnse bevolking in Gaza ook in onze 
gemeente de gemoederen van veel inwoners bezig houdt. Gemeentebesturen en 
gemeenteraden houden zich weliswaar in principe bezig met lokale politiek, maar 
gemeenten kunnen en mogen zich wel degelijk uitspreken over onderwerpen die enorm 
leven in de maatschappij. 
 
Burgemeester Halsema van Amsterdam heeft het kabinet gevraagd om een dringende 
oproep aan de Israëlische regering te doen om de verwoesting van Gaza en de uithongering 
en de moord op Palestijnen onmiddellijk te stoppen. Een reeks van gemeenten waaronder 
een aantal buurgemeentes hebben het voorbeeld van Amsterdam gevolgd. 
 
Daarom de volgende vragen aan uw college: 
 
Is het college met ons van mening dat het lot van de Palestijnen veel inwoners van 
Leidschendam-Voorburg bezig houdt en het daarom in het licht van vrijheid en 
mensenrechten onze plicht is daar nadrukkelijk aandacht aan te besteden? 
 
Is het college met ons van mening dat wij geen dubbele standaard mogen hanteren als het 
om mensenrechten gaat en dat dit betekent dat Hamas vervolgd moet worden, 
antisemitisme bestreden moet worden en dat het genocidale geweld door de Israëlische 
regering waarbij onschuldige Palestijnen worden vermoord onmiddellijke een halt moet 
worden toegeroepen? 
 
Is het college bereid om in navolging van andere gemeenten een brief aan het kabinet te 
sturen met de dringende oproep aan de Israëlische regering het geweld te stoppen, de 
verwoesting van Gaza te stoppen, de uithongering te stoppen, de moord op onschuldige 
kinderen en burgers te stoppen? 
  
Met vriendelijke groet, Kees Elenbaas 
Namens de fracties van GroenLinks/PvdA 
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